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FL 15 |IIycrs A C IN. Beeném obo3nadenue:

By (A) = { w| w — npexncraBiaenune HekoTOpPOro uucia u3 A B k-waHON cucTeme camcienus
ITpusenure npumep MHOXKECTBa A, 1715 KoToporo Bs(A) pacnosnaércs DFA, a B3(A) ue pacnozuaércs DFA.
[IpuBennTe peryasipHbIe BBIPAYKEHUS JJIs CIETYIONAX A3BIKOB:

b) Muoxecrso ciioB u3 0 u 1, He copepkamux nozacsuosa 101.

¢) Muoxecrso cioB u3 0 u 1, B koropbix uuciao 0 geaurcs Ha 3, a 4uciao 1 uéruo.
JloKaKuTe HEPEryIsPHOCTD CJEAYIONNX A3BIKOB:

a) {0™|n — nosmblii KBaIpaT }

b) {w € {0,1}* | w — nBOMYHOE HpeaCTABIEHHE IPOCTOTO YHCIA }

Ounpenenenune. Bydem zosopumsv, wmo DFA cunzponusupyemcs cmpoxroi s, ecau Vq1,q2 € Q : 0(q1,s) =
5(‘]278)'

JlokazkuTe, 9TO eClny JeTepMHHAPOBAHHLIN aBTOMaT A mMmeer k COCTOAHUN M CHMHXPOHU3UPYETCHA HEKO-
TOpPOIl CTPOKOI, TO OH TaKKe CHHXPOHU3UPYETCS U CTPOKOH NIHHEI He Gosee k°.
IlpuBenure anropur™, KOTOPLI M0 JaHHOMY DFA A BbIYmC/IsieT KOJIMYIECTBO PACTIO3HABAEMbBIX UM CJIOB
IJIAHEI 7 38 BPeMs

) poly(|Qal - )

b) poly(|Qal) - log(n)
Bynem nucars Ly < Lo, eciu Ly C Lo u |Lo \ L1| = oo. Hokaxkure, uro eciu L1, Ly — peryisipabie u
L1 < Lo, TO cymiecTByeT Takoil perymsapHbIil a3bIK L3, ato L1 < L3y < Lo.
Mycrs My u My — DFA, umeronue kq u ko cocrosnuii coorsercrsento, u uycrbs U = L(Mp) U L(Ma),
riae L(A) — a3bIk, KoTOpHIil pacnosnaercs apromarom A. ITyers U # @ u U # X*. [Tokaxwure, uro U comepKuT
HEKOTOPYIO CTPOKY §1 JJiuHbl He 6ostee max(ki, ko) ¥ 9TO CylecTByeT He mpuHaIeKaas U CTpoKa So JJIMHBI
He bosee kiks.
JlokaxkuTe, 9TO CAemyIOMNe A3LIKH ABAAIOTCA KOHTEKCTHO-CBOOOMIHBIME:

a) {a"b"t™ma™ |n,m >0}

b) {wlw € {a,b}", [wla = [wly }

¢) L,tne L={ww|w € {a,b}*}
JlokaxKkuTe, 9TO KJIaCC KOHTEKCTHO-CBOOOMHBIX A3BIKOB 3aMKHYT OTHOCHTEILHO OIEeDAaIlHii:

a) O0beauHeHNsT C KOHTEKCTHO-CBOOOJHBIMU U TIEPECEUCHUS C PETYISAPHBIMU S3bIKAMHE.

b) SUFFIX(L)={v|3u:uv e L}.

c) h(L), vne h : ¥* — I'* — npou3sBosibHbIil roMOMOpGhU3M.



